



## **Председатель СК России поставил на контроль ход доследственной проверки об инциденте с пассажирским катамараном в Приморье**



Председатель Следственного комитета РФ Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Александрову А.А. доложить о результатах доследственной проверки, организованной следственными органами по факту инцидента с пассажирским катамараном в Приморье.

1 октября 2022 года в проливе Старка у острова Русский в Приморском крае сел на мель пассажирский катер «Москва», который направлялся из г. Владивостока на остров Попова. На борту судна находились 171 пассажир и 4 члена экипажа. Пострадавших нет, судно повреждений не получило. В настоящее время все пассажиры эвакуированы на берег.

Следственными органами Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России по данному факту проводится доследственная проверка, устанавливаются все обстоятельства и причины произошедшего.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Ход и результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.

01 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1727828>